
Repertorio n. 21.841 ---------------------------------------------Raccolta n. 12.275

della società "MARR S.P.A." con sede in Rimini (RN).

REPUBBLICA ITALIANA

L'anno duemilatredici, il giorno diciannove del mese di aprile

19 aprile 2013

Alle ore 11,00 (ore undici).

In Castelvetro di Modena, Via Modena n. 53.

Innanzi a me dott. proc. GUIDO VELLANI, Notaio residente in 

Modena ed iscritto presso il Collegio Notarile di Modena, è com- 

parso il signor:

- , nato a Montodine (CR) il 3 febbraio 1954 e 

domiciliato per la carica in Rimini (RN), Via Spagna n. 20, codice 

fiscale RVN GUO 54B03 F681H, il quale dichiara di intervenire al 

presente atto nella sua qualità di Presidente del Consiglio di Am- 
ministrazione della società , con sede in Rimini 

(RN), Via Spagna n. 20, capitale sociale di euro 33.262.560 

(trentatremilioniduecentosessantaduemilacinquecentosessanta) 

interamente versato, codice fiscale 01836980365, iscritta al n. 

276618 del Repertorio Economico Amministrativo del Registro 

Imprese di Rimini (RN).

Detto comparente, cittadino italiano, della cui identità personale 

io Notaio sono certo, a norma dell’articolo 11 dello Statuto So- 

ciale assume la presidenza dell’assemblea e, ai sensi dell’artico- 

lo 12, chiama a redigere il verbale dell’Assemblea me Notaio, 

presente alla riunione in quanto preventivamente contattato.

Il Presidente informa che l’odierna Assemblea è stata convocata 

con avviso pubblicato in data 19 marzo 2013 sul sito internet 

della società, diffuso tramite il circuito SDIR (Sistema di Diffusio- 

ne Informazioni Regolamentate) e pubblicato  in estratto sul quo- 

tidiano “MF”, con il seguente ordine del giorno:

Il Presidente comunica le seguenti presenze, oltre ad esso com- 

parente, dei componenti il Consiglio di Amministrazione:

- Pierpaolo Rossi, Amministratore Delegato: presente:

- Illias Aratri, Consigliere: presente:

- Alfredo Aureli, Consigliere: assente giustificato:

- Giosuè Boldrini, Consigliere: presente:

- Claudia Cremonini, Consigliere: presente:

- Vincenzo Cremonini, Consigliere: presente:

- Paolo Ferrari, Consigliere: presente:

- Giuseppe Lusignani, Consigliere: presente.

Il Presidente comunica le seguenti presenze dei Sindaci effettivi 

signori:

- Ezio Maria Simonelli, Presidente: presente:

- Marinella Monterumisi, Sindaco Effettivo: presente:

- Davide Muratori, Sindaco Effettivo: presente.
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Il Presidente comunica che all’assemblea sono intervenuti n. 

132 (centotrentadue) soggetti titolari del diritto di voto, rappre- 

sentanti, in proprio o per delega, n. 47.482.417 (quarantasette- 

milioniquattrocentottantaduemilaquattrocentodiciassette) azioni 

ordinarie, pari al 71,375% (settantuno virgola trecentosettantacin- 

que per cento) delle n. 66.525.120 (sessantaseimilionicinque- 

centoventicinquemilacentoventi) azioni costituenti il capitale so- 

ciale.

Il Presidente dichiara quindi l’assemblea validamente costituita 

ed atta a discutere e deliberare sugli argomenti posti all’ordine 

del giorno.

Il Presidente si riserva di comunicare durante lo svolgimento 

dell’assemblea e comunque prima di ciascuna votazione i dati 

definitivi circa i soggetti titolari del diritto di voto presenti e il nu- 

mero delle azioni rappresentate con i relativi voti e, pertanto, 
prego coloro che dovessero assentarsi di volerlo far constare 

all’uscita della sala.

Il Presidente porta a conoscenza dell'assemblea e dà atto:

- che non è pervenuta alla Società alcuna richiesta di integrazio- 

ne dell’ordine del giorno nè di proposta di deliberazione su ma- 

terie già all’ordine del giorno ai sensi dell’art. 126 bis del D.Lgs 

58/1998;

- che all'unica serie di domande posta alla Società, prima dell'o- 

dierna assemblea, ai sensi art. 127 ter TUF dall'azionista signor 

Carlo Fabris verrà data risposta nel corso della odierna Assem- 

blea;

- che, come risulta dall'avviso di convocazione, la Società ha de- 

signato l'Avvocato Lucia Serra, dirigente della Società, a svolgere 

la funzione di rappresentante designato ai sensi dell'art. 135 un- 

decies D.L. 58/1998 e pertanto nel caso si verifichino circostan- 

ze ignote ovvero in caso di modifica o integrazione delle propo- 

ste presentate alla assemblea non esprimerà un voto difforme da 

quello indicato nelle istruzioni;

- che sono stati effettuati gli adempimenti informativi previsti dal 

Regolamento CONSOB n. 11971/1999; 

- che nei termini di legge e regolamentari sono stati depositati e 

messi a disposizione del pubblico presso la sede e sul sito inter- 

net della Società:

- le relazioni e le proposte degli Amministratori sugli argo- 

menti all’ordine del giorno;

- la Relazione finanziaria annuale 2012 comprendente il 

bilancio di esercizio e consolidato al 31 dicembre 2012, la rela- 

zione degli Amministratori sull’andamento della gestione, i ri- 

spettivi attestati di cui all’art. 154-bis comma 5 D.Lgs 58/1998 e 

le relazioni del Collegio Sindacale e della società di revisione;

- la Relazione sul governo societario e gli assetti proprietari 

ai sensi dall’art. 123 bis D.Lgs 58/1998;

- la Relazione sulla remunerazione ex art. 123 ter D. Lgs. 

n. 58/1998.

I suddetti documenti sono stati consegnati ai partecipanti alla 
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presente Assemblea.

Inoltre presso la sede della Società sono stati depositati i dati 

dell’ultimo bilancio delle società controllate di cui all’art. 2429 

del codice civile; 

- che le comunicazioni effettuate dagli intermediari autorizzati ai 

fini dell’intervento in assemblea sono state rilasciate ai sensi del- 

le vigenti disposizioni; 

- che è stata verificata la rispondenza delle deleghe degli interve- 

nuti; 

- che, come previsto dall’art. 2 del Regolamento delle assem- 

blee, assistono  all’assemblea alcuni dipendenti e collaboratori 

della società  e rappresentanti della società di revisione; 

- che in sala è in funzione un impianto di registrazione al fine di 

agevolare la verbalizzazione.

Il Presidente dichiara inoltre:
- che il capitale sociale è di euro 33.262.560 (trentatremilioni- 

duecentosessantaduemilacinquecentosessanta), suddiviso in n. 

66.525.120 (sessantaseimilionicinquecentoventicinquemilacen- 

toventi) azioni ordinarie da nominali euro 0,50 (zero virgola cin- 

quanta) ciascuna;

- che la società detiene attualmente n. 705.647 (settecentocin- 

quemilaseicentoquarantasette) azioni proprie pari a circa l’1,06% 

(uno virgola zero sei per cento) del capitale sociale, senza diritto 

di voto, ai sensi dell’art. 2357-ter del codice civile;

- che il numero degli azionisti, in base all’ultima rilevazione del 

16 aprile 2013  è di circa 4.600 (quattromilaseicento) di cui n. 

275 (duecentosettantacinque) residenti all'estero;

- che alla data odierna, gli azionisti di Marr S.p.A. che partecipa- 

no, direttamente o indirettamente, in misura superiore al 2% del 

capitale sociale sottoscritto, rappresentato da azioni con diritto 

di voto, secondo le risultanze del libro soci, integrate dalle co- 

municazioni ricevute e da altre informazioni a disposizione, so- 

no i seguenti:

- Luigi Cremonini per il tramite di Cremonini S.p.A.: n. a- 

zioni 33.644.533 (trentatremilioniseicentoquarantaquattromila- 

cinquecentotrentatré), pari al 50,574% (cinquanta virgola cinque- 

centosettantaquattro per cento);

- Allianz Global Investor Fund, n. azioni 2.559.378 (duemi- 

lionicinquecentocinquantanovemilatrecentosettantotto), pari al 

3,847% (tre virgola ottocentoquarantasette per cento);

- Standard Life Investment Company European Equity Inco- 

me Fund, n. azioni 2.188.785, pari al 3,290% (tre virgola due- 

centonovanta per cento);

- Norges Bank (controllata dal Governo di Norvegia): n. a- 

zioni 1.949.061 (unmilionenovecentoquarantanovemilasessan- 

tuno), pari al 2,930% (due virgola novecentotrenta per cento);

- Gartmore Investment Management PLC Gestione del ri- 

sparmio: n. azioni 1.833.474 (unmilioneottocentotrentatremila- 

quattrocentosettantaquattro), pari al 2,756% (due virgola sette- 

centocinquantasei per cento);
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- Artisan Partners Limited Partnership Gestione del rispar- 

mio: n. azioni 1.335.514 (unmilionetrecentotrentacinquemilacin- 

quecentoquattordici), pari al 2,008% (due virgola zero zero otto 

per cento);

- che l'azionista “Allianz Global Investors Fund” portatore di n. 

2.559.378 (duemilionicinquecentocinquantanovemilatrecento- 

settantotto) azioni pari al 3,847% (tre virgola ottocentoquaranta- 

sette per cento) del capitale sociale, ha dichiarato di essere eso- 

nerato, nella sua qualità di "collective investment fund", dalla co- 

municazione ex art. 120 del D.Lgs. 58/1998;

- che l’elenco nominativo dei  soggetti partecipanti all’assem- 

blea, in proprio o per delega, con l’indicazione delle rispettive a- 

zioni, sarà allegato al verbale dell’assemblea;

-   che, per quanto consta alla società, non esistono patti paraso- 

ciali come previsti dall’art. 122 del D.Lgs 58/1998;
- che nel verbale dell’assemblea saranno inseriti i nominativi dei 

soggetti titolari del diritto di voto che hanno espresso voto con- 

trario o si sono astenuti o si sono allontanati prima di una vota- 

zione.

Il Presidente richiede formalmente che:

- i partecipanti all’assemblea odierna dichiarino l’eventuale loro 

carenza di legittimazione al voto ai sensi di legge; 

- i soggetti titolari del diritto di voto, in proprio o per delega, che 

intendono esprimere voto contrario, od astenersi dal voto, si pre- 

sentino al banco della presidenza declinando le loro generalità, 

in modo che possano essere identificati e che la relativa dichia- 

razione di voto contrario o di astensione possa risultare dal ver- 

bale, ai sensi dell’Allegato 3E al Regolamento CONSOB n. 

11971/1999.

Il Presidente comunica infine che, ai sensi dell'art. 6, punto 6, 

del Regolamento delle Assemblee, la durata massima di ciascun 

intervento sarà di tre minuti, e che la durata massima di ciascu- 

na replica sarà di un minuto.

Passando quindi alla trattazione del primo argomento dell'ordine 

del giorno, il Presidente, in considerazione del fatto che tutta la 

documentazione di bilancio è stata depositata a norma di legge, 

messa a disposizione sul sito internet della società anche in lin- 

gua inglese, distribuita a tutti i presenti, propone all'assemblea, 

al fine di lasciare più tempo alla discussione ed in mancanza di 

osservazioni, che vengano illustrate soltanto le parti più significa- 

tive della Relazione degli Amministratori sull’andamento della 

gestione, della Relazione del Collegio Sindacale e della Relazio- 

ne della Società di Revisione, omettendo la lettura integrale del 

Bilancio di esercizio e dei relativi allegati.

Il Presidente dà atto che sono attualmente intervenuti in assem- 

blea n. 134 (centotrentaquattro) soggetti titolari del diritto di vo- 

to, rappresentanti, in proprio o per delega, n. 47.484.417 (qua- 
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rantasettemilioniquattrocentottantaquattromilaquattrocentodi- 

ciassette) azioni ordinarie, pari al 71,378% (settantuno virgola 

trecentosettantotto per cento) delle n. 66.525.120 (sessantasei- 

milionicinquecentoventicinquemilacentoventi) azioni costituenti 

il capitale sociale, essendo le ore 11,12 (ore undici e minuti do- 

dici).

Nessuno chiedendo la parola, il Presidente cede la parola all’Am- 

ministratore Delegato, signor Pierpaolo Rossi, affinché illustri i 

punti salienti della relazione.

Prende la parola il signor Pierpaolo Rossi, il quale dà lettura delle 

parti più significative della relazione degli Amministratori.

Il Presidente dà quindi lettura delle parti salienti della relazione 

della Società di revisione.

A completamento della comunicazione relativa all’operato della 

società di revisione per l’esercizio 2012 il Presidente segnala in 
base alle norme CONSOB, che i corrispettivi per l’attività di revi- 

sione contabile del bilancio d’esercizio e consolidato  nonché di 

revisione contabile limitata della relazione semestrale sono di 

euro 98.573 (novantottomilacinquecentosettantatré), oltre al rim- 

borso delle spese vive sostenute e del contributo Consob.

Infine il Presidente dà lettura del numero di ore impiegate dalla 

società Reconta Ernst & Young S.p.A. in relazione ai predetti in- 

carichi:

- bilancio di esercizio: ore 777 (settecentosettantasette);

- bilancio consolidato: ore 517 (cinquecentodiciassette);

- relazione semestrale: ore 295 (duecentonovantacinque);

per complessive ore 1.589 (millecinquecentottantanove).

Il Presidente cede quindi la parola al Presidente del Collegio Sin- 

dacale dott. Ezio Maria Simonelli affinché dia lettura della relazio- 

ne del Collegio stesso.

Prende la parola il dott. Ezio Maria Simonelli, Presidente del Col- 

legio Sindacale, il quale illustra sinteticamente la relazione del 

Collegio Sindacale, formulata e trasmessa alla società in data 29 

marzo 2013.

Il Presidente infine dà lettura della proposta del Consiglio di Am- 

ministrazione relativamente all’approvazione del bilancio e alla 

destinazione dell’utile:
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Il Presidente apre la discussione sul primo punto all’ordine del 

giorno ed invita i soggetti titolari del diritto di voto che desidera- 

no intervenire su detto argomento, di comunicare il proprio no- 

minativo.

Chiede la parola l'azionista signor Franco Borlenghi, il qua- 

le esprime il proprio compiacimento per i risultati molto positivi 

raggiunti nonostante la lunga crisi che ha colpito il Paese; dichia- 

ra di ritenere molto buono il dividendo proposto quest'anno, sot- 

tolineando che investire in società che continuano a staccare 

generose cedole diventa sempre più conveniente nel medio e 

lungo termine in quanto offre garanzie di sostenibilità del divi- 

dendo nel tempo; esprime compiacimento per il fatto che il 

gruppo Cremonini, pur avendo ceduto ad investitori istituzionali 

5,5 milioni di azioni Marr sia restato comunque l'azionista di 

maggioranza; chiede se sia allo studio l'emissione di Corporate 

Bond da destinare ad investitori istituzionali ed internazionali; 

chiede quali siano le previsioni di crescita e di sviluppo della so- 

cietà.

Il Presidente propone di raggruppare gli interventi e poi for- 

nire risposte cumulative alle domande.

Chiede la parola l'azionista signor Oreste Maresca, il quale 

esprime il proprio compiacimento per l'andamento del titolo; 

chiede chiarimenti in merito alla cessione da parte di Cremonini 

dell'8,27% delle azioni Marr; si augura che Cremonini, cui espri- 

me la propria fiducia, mantenga la governance di Marr.

Chiede la parola l'azionista signor Giorgio Gola, il quale evi- 

denzia come Marr presenti anche quest'anno un buon bilancio, 

che consente, in un periodo di crisi globale, di aumentare l'am- 

montare del dividendo ordinario; chiede le cause delle lievi fles- 

sioni del bilancio consolidato in termini di fatturato ed utili; chie- 

de chiarimenti in merito alle voci "accantonamenti e svalutazio- 

ni" e "proventi ed oneri finanziari"; chiede spiegazioni in merito 
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alla vendita di 5 milioni di azioni Marr da parte della società con- 

trollante Cremonini Spa, ed all'affitto di Scapa Italia Spa, che di- 

chiara di considerare un'ottima operazione, e della quale chiede 

quali siano i risultati attesi; esprime i propri complimenti a tutto il 

Consiglio Direttivo.

Chiede la parola l'azionista signor Rino Fornasari, il quale e- 

sprime il proprio compiacimento per l'aumento, anche quest'an- 

no, della cedola, e ringrazia di ciò la dirigenza e le maestranze; 

dichiara di apprezzare la recente vendita del 5% della quota di 

controllo che ha contribuito a rendere più appetibile il valore del 

titolo.

Chiede la parola l'azionista signor Giacomo Fragapane, il 

quale elogia l'operato del Consiglio di Amministrazione per i ri- 

sultati conseguiti.

Chiede la parola l'azionista signor Davide Reale, il quale e- 
sprime apprezzamento per la profittabilità dell'azienda, ed ascri- 

ve il lievissimo rallentamento dell'utile netto al fatto che la so- 

cietà, operativa e seriamente gestita, opera nel territorio naziona- 

le; chiede un resoconto dell'attività nel settore della Pubblica 

Amministrazione; chiede chiarimenti sulle strategie aziendali in 

funzione dell'indebitamento, sulle due partecipazioni svalutate 

"Marr Foodservice Iberica" ed "Emi.Gel", sulle modalità di vendita 

degli automezzi, sui debiti finanziari non correnti, e sugli stru- 

menti finanziari derivati; si complimenta per i risultati ottenuti.

Chiede la parola l'azionista signor Gianfranco Caradonna, il 

quale si compiace del bilancio, che confuta la teoria che in que- 

sto periodo possano andare bene solo le aziende che esporta- 

no, e che egli ritiene ascrivibile alla flessibilità del modello di bu- 

siness che permette di contrastare gli andamenti del mercato e 

di aggiungere quote di mercato; ritiene inoltre costituire altre a- 

nomalie sia il fatto che il leader del mercato vada bene nelle crisi 

del mercato, sia il fatto che il personale non sia stato ridotto; 

chiede chiarimenti in merito all'incidenza dell'aumento del costo 

del carburante, ai tempi di pagamenti anche con i privati; espri- 

me curiosità in merito alla vendita effettuata dall'azionista di 

maggioranza, pur riconoscendo che la Marr sia stata oggetto e 

non soggetto di tale operazione.

In assenza di altri interventi, il Presidente fornisce le risposte 

richieste.

In relazione a quanto richiesto dall'azionista signor Franco 

Borlenghi in merito al dividendo, il Presidente sottolinea il fatto 

che, a differenza di altre realtà in cui il dividendo va ad intaccare 

le riserve, anche quest'anno vengono portati a riserva circa 10,6 

milioni di utile netto, al fine di finanziare il maggior circolante do- 

vuto alla crescita.

In merito alla possibilità di emettere Bond, il Presidente evi- 

denzia che la società comunica sempre le operazioni che inten- 

de effettuare, che la società presta grande attenzione al migliora- 

mento della qualità del debito, che l'Amministratore Delegato sta 

valutando una serie di possibilità sul mercato nazionale ed inter- 
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nazionale, ma che non ci sono operazioni finanziarie straordina- 

rie in corso.

Il Presidente informa quindi l'assemblea che per quest'anno 

è prevista una crescita superiore a quella prevista per il mercato, 

precisando l'importanza di suddividere i ricavi per canali, distin- 

guendo tra "Street Market" e "National Account" da un lato e gros- 

sisti, in quanto solo tattici, dall'altro.

In relazione a quanto richiesto dall'azionista signor Oreste 

Maresca in merito alle cessioni di azioni da parte dell'azionista di 

maggioranza, il Presidente evidenzia che la società, in quanto 

oggetto dell'operazione, conosce poco più di quanto riportato 

da fonti giornalistiche e da comunicati stampa; che la società ha 

apprezzato la chiarezza con cui l'azionista ha effettuato l'opera- 

zione; informa che gli azionisti professionali quali i fondi di inve- 

stimento hanno apprezzato l'incremento di liquidità; evidenzia 
che, dopo l'operazione, gli scambi giornalieri sono più elevati; 

dichiara infine che per la società l'evento in oggetto è stato estre- 

mamente positivo.

In relazione a quanto richiesto dall'azionista signor Giorgio 

Gola, circa l'eventuale ricorso all'acquisto di azioni proprie da 

parte di Marr con riguardo alla vendita di azioni Marr da parte del- 

la controllante Cremonini Spa, il Presidente informa che l'ultimo 

acquisto di azioni proprie risale a quattro anni fa; che l'affitto di 

Scapa è finalizzato non tanto all'incremento dei ricavi, ma ha 

principalmente un doppio valore strategico: in primo luogo per- 

mette di gestire in modo più adatto le diverse tipologie di clienti, 

piccoli o grandi, alleggerendo le altre filiali creando quindi mag- 

giore efficienza, in secondo luogo Scapa costituiva l'unico po- 

tenziale punto di ingresso in Italia di eventuali grossi concorrenti 

stranieri.

Il Presidente, in merito alle strategie aziendali ed ai rapporti 

con la Pubblica Amministrazione, evidenzia che la ristorazione 

collettiva, sia gestita direttamente che indirettamente, costituisce 

un settore importante per la società anche perché completa la 

copertura dei giorni lavorativi della settimana, e quindi permette 

di realizzare economie di scala.

Prende la parola l'Amministratore Delegato, il quale, in rela- 

zione a quanto richiesto dall'azionista signor Giorgio Gola in me- 

rito agli accantonamenti e svalutazioni, informa che l'andamento 

del mercato impone maggiore prudenza nei confronti dei rischi 

crediti; in merito ai proventi ed oneri finanziari, informa che costi- 

tuiscono partite che si compensano; informa altresì che l'incre- 

mento degli oneri finanziari è dovuto, pur in presenza di un co- 

sto del denaro inferiore al 3%, al maggiore indebitamento causa- 

to anche dalla recente operazione di affitto dell'azienda Lelli; evi- 

denzia poi che la diminuzione dei proventi finanziari si riferisce 

ai minori interessi addebitati alla clientela; in merito alla flessione 

delle società controllate, informa che il minore apporto è dovuto 

al fatto che una società nel bolognese si è dedicata maggior- 

mente allo "Street Market" e "National Account", lasciando invece 
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alcuni grossisti per non spingere in un mercato rischioso dal 

punto di vista dei crediti.

Prende la parola il Presidente, il quale evidenzia che quanto 

sopra esposto ha fornito le risposte anche a quanto richiesto dal- 

l'azionista signor Rino Fornasari in merito alla cessione di azioni 

da parte dell'azionista di maggioranza; ringrazia per i compli- 

menti l'azionista signor Giacomo Fragapane.

In relazione a quanto richiesto dall'azionista signor Davide 

Reale, in aggiunta a quanto già esposto, il Presidente sottolinea 

l'importanza dell'attività svolta con la Pubblica Amministrazione, 

ed evidenzia che tale attività è in gran parte intermediata, co- 

sicché gli eventuali ritardi nei pagamenti vengono ammortizzati 

dall'intermediario.

In relazione a quanto richiesto in merito alle vendite degli 

automezzi ed all'incidenza del costo del carburante, il Presiden- 
te evidenzia che il costo del trasporto è un costo variabile e che 

quello del carburante, a carico degli autotrasportatori, non rientra 

nel conto economico di Marr; dopo avere illustrato il meccani- 

smo di retribuzione dei padroncini, informa che, da anni, la so- 

cietà finanzia, tramite banche, i padroncini che acquistano gli 

automezzi con il riservato dominio a favore di Marr.

Prende la parola l'Amministratore Delegato, il quale, in rela- 

zione alle valutazioni delle partecipate, informa che la società 

"Marr Foodservice Iberica" non è più operativa e che quindi la 

svalutazione deriva dai costi amministrativi annuali che servono 

per tenere in vita la società; che la svalutazione di "Emi.Gel" co- 

stituisce sostanzialmente un rimborso delle somme pagate in 

più da Marr in sede di acquisto della società medesima; in rela- 

zione ai debiti finanziari non correnti, precisa che gli stessi rap- 

presentano i debiti con scadenza di rata superiore a 12 mesi; in 

relazione agli strumenti finanziari derivati, indicati in bilancio per 

un importo irrisorio, precisa che gli stessi rappresentano una vo- 

ce che serve a coprire i pagamenti da effettuare in dollari con let- 

tera di credito per l'acquisto di prodotti ittici da Paesi extraeuro- 

pei, e che, conformemente ai principi contabili internazionali, 

deve essere qualificata come strumento finanziario derivato.

Prende la parola il Presidente, il quale in relazione ai tempi 

di pagamento dei privati informa che alcuni clienti hanno chie- 

sto la possibilità, dovendo rispettare la tempistica ai sensi del- 

l'art. 62, di dilazionare il pregresso per potere garantire il paga- 

mento regolare del corrente, ma che ciò non crea preoccupazio- 

ni particolari.

Conclusi gli interventi dei presenti, il Presidente informa che la 

società ha ricevuto tramite posta elettronica certificata, alle 

22,17 di mercoledì 16 aprile, una serie di domande da parte 

dell’azionista signor Carlo Fabris.

Il Presidente dà lettura delle domande poste e delle relative ri- 

sposte che verranno inserite nel verbale.
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Il Presidente dà lettura delle seguenti risposte:
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Nessuno chiedendo la parola, il Presidente dichiara chiusa la di- 

scussione.

Prima di passare alla votazione, il Presidente chiede al rappre- 

sentante designato Avvocato Lucia Serra, ai fini del calcolo delle 

maggioranze, se in relazione alla presente proposta sia in pos- 

sesso di istruzioni di voto per tutte le azioni per le quali le è sta- 

ta conferita la delega.

Il rappresentante designato Avvocato Lucia Serra risponde affer- 

mativamente.

Il Presidente comunica quindi che sono presenti n. 134 (cento- 

trentaquattro) soggetti titolari del diritto di voto, rappresentanti, in 

proprio o per delega, n. 47.484.417 (quarantasettemilioniquat- 

trocentottantaquattromilaquattrocentodiciassette) azioni ordina- 

rie, pari al 71,378% (settantuno virgola trecentosettantotto per 

cento) delle n. 66.525.120 (sessantaseimilionicinquecentoventi- 

cinquemilacentoventi) azioni costituenti il capitale sociale.

Il Presidente rinnova la richiesta ai soggetti titolari del diritto di 

voto presenti di dichiarare eventuali carenze di legittimazione al 

voto.

Il Presidente mette in votazione per alzata di mano la proposta e 

prega i soggetti titolari del diritto di voto contrari o astenuti di co- 

municare il proprio nominativo presentandosi al banco della pre- 

sidenza.

Il Presidente comunica che hanno espresso voto contrario  sog- 

getti titolari del diritto di voto portatori di n.  2 (due) azioni, e che 
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si sono astenuti soggetti titolari del diritto di voto portatori com- 

plessivamente di n.  50.000 (cinquantamila) azioni, come detta- 

gliatamente precisato nell'elenco portante le espressioni di voto 

che sarà allegato al presente verbale.

Il Presidente comunica che l'assemblea, per alzata di mano, a 

maggioranza,

HA DELIBERATO

di approvare la proposta suddetta, come sopra formulata.

Passando quindi alla trattazione del secondo argomento dell'or- 

dine del giorno, il Presidente procede alla lettura della relazione 

predisposta dal Consiglio di Amministrazione sull’argomento in 
esame, ricordando all'Assemblea che ai sensi del comma 6 del 

predetto articolo 123 ter la relativa deliberazione non è vincolan- 

te.

Il Presidente apre la discussione sul secondo punto all’ordine del 

giorno ed invita i soggetti titolari del diritto di voto che desidera- 

no intervenire su detto argomento, di comunicare il proprio no- 

minativo.

Nessuno chiedendo la parola, il Presidente dichiara chiusa la di- 

scussione.

Prima di passare alla votazione, il Presidente chiede al rappre- 

sentante designato Avvocato Lucia Serra, ai fini del calcolo delle 

maggioranze, se in relazione alla presente proposta sia in pos- 

sesso di istruzioni di voto per tutte le azioni per le quali le è sta- 

ta conferita la delega.

Il rappresentante designato Avvocato Lucia Serra risponde affer- 

mativamente.

Il Presidente comunica quindi che sono presenti n. 134 (cento- 

trentaquattro) soggetti titolari del diritto di voto, rappresentanti, in 

proprio o per delega, n. 47.484.417 (quarantasettemilioniquat- 

trocentottantaquattromilaquattrocentodiciassette) azioni ordina- 

rie, pari al 71,378% (settantuno virgola trecentosettantotto per 

cento) delle n. 66.525.120 (sessantaseimilionicinquecentoventi- 

cinquemilacentoventi) azioni costituenti il capitale sociale.
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Il Presidente rinnova la richiesta ai soggetti titolari del diritto di 

voto presenti di dichiarare eventuali carenze di legittimazione al 

voto.

Il Presidente mette in votazione per alzata di mano la proposta e 

prega i soggetti titolari del diritto di voto contrari o astenuti di co- 

municare il proprio nominativo presentandosi al banco della pre- 

sidenza.

Il Presidente comunica che hanno espresso voto contrario sog- 

getti titolari del diritto di voto portatori complessivamente di n.  

8.728.416 (ottomilionisettecentoventottomilaquattrocentosedici) 

azioni, che si sono astenuti soggetti titolari del diritto di voto por- 

tatori di n.  2 (due) azioni, e che non hanno votato soggetti tito- 

lari del diritto di voto portatori complessivamente di n.  55.850 

(cinquantacinquemilaottocentocinquanta) azioni, come detta- 

gliatamente precisato nell'elenco portante le espressioni di voto 
che sarà allegato al presente verbale.

Il Presidente comunica che l'assemblea, per alzata di mano, a 

maggioranza,

HA DELIBERATO

di approvare la proposta suddetta, come sopra formulata.

Il Presidente dichiara, prima di concludere la presente riunione, 

di volere rinnovare un sentito ringraziamento ai colleghi, ai di- 

pendenti ed a tutti i collaboratori che anche nell’esercizio 2012 

hanno contribuito con il loro impegno al raggiungimento degli o- 

biettivi della società.

Il Presidente dichiara infine, in qualità di Presidente del Consiglio 

di Amministrazione, di volere indirizzare un ringraziamento parti- 

colare anche ai componenti del consiglio stesso e del collegio 

sindacale per la collaborazione e per gli utili suggerimenti e sti- 

moli che contribuiscono al risultato della società.

Non avendo altri argomenti da discutere e deliberare, il Presiden- 

te ringrazia gli astanti della fiducia.

Il Presidente mi consegna l’elenco nominativo dei soggetti parte- 

cipanti all’assemblea, in proprio o per delega, con l’indicazione 

delle rispettive azioni possedute, che si allega al presente atto 

sotto la lettera "A", dispensatamene la lettura dal comparente.

Il Presidente mi consegna inoltre l’elenco nominativo dei sogget- 

ti titolari del diritto di voto che hanno espresso voto contrario o 

si sono astenuti, suddiviso per ciascuna votazione, che si allega 

al presente atto sotto la lettera "B", dispensatamene la lettura dal 

comparente.

Il Presidente dichiara quindi chiusa l’assemblea essendo le ore 

12,35 (ore dodici e minuti trentacinque).

Le spese del presente atto e conseguenti sono a carico della so- 

cietà.

Il comparente dichiara di essere stato informato in materia di 

protezione dei dati personali  (D.Lgs. 30 giugno 2003, n. 196), e 

dichiara di autorizzare il trattamento dei dati personali per tutti i 

fini di legge, le comunicazioni a tutti gli Uffici competenti e la 

conservazione dei dati.
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Del che richiesto io Notaio ho ricevuto il presente atto, dattilo- 

scritto per la maggior parte da persona di mia fiducia e da me 

completato sino qui su trentaquattro pagine di nove fogli bollati, 

da me letto al comparente il quale l'approva, e sottoscritto dal 

comparente e da me Notaio a norma di legge alle ore 12,40.

F.to UGO RAVANELLI

F.to GUIDO VELLANI NOTAIO (SIGILLO)
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